

Ворошиловградская Пьеса ВОРОШИЛОВГРАД

28 апр 46

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР АКТЕРА Я. М. АРЕНСКОГО

Областной русский драматический театр начал проводить творческие вечера ведущих актеров коллектива. Серию этих вечеров открыл состоявшийся 26 апреля творческий вечер Якова Моисеевича Аренского.

Зрители снова встретились со своими любимыми героями в мастерском исполнении замечательного актера. Вот Наполеон из пьесы Соловьева «Фельд-маршал Кутузов», гордый и растерянный перед надвинувшейся опасностью в лице героического русского народа. Вот Аркашка Счастливцев по дороге в поместье Гурмыжских в пьесе Островского «Лес». Его сменяет исключительная по силе и мастерству исполнения

сцена в театре из драматического этюда Чехова «Калхас». Затем — номер гостиницы из «Факира на час» Дыховичного и Слободского, и на сцене наш старый приятель обаятельный лифтер Аким Акимович. Появление Я. М. Аренского в этой роли, как и каждый раз в спектакле, зал встречает аплодисментами. И, наконец, отрывок из пьесы Лоше де Вега «Собака на сене», где Аренский ведет роль слуги Тристана.

В этот вечер Я. М. Аренский особенно ярко показал свои даровитые способности разностороннего актера.

В вечере приняли также участие другие актеры театра и артисты областной филармонии.